

美“棱镜”曝光者失踪

政府不打算停止该项目, 议员呼吁起诉斯诺登

核心提示

向媒体提供机密文件致使包括“棱镜”项目在内美国政府多个秘密情报监视项目曝光的爱德华·斯诺登10日从公众视野“消失”。美国多名议员呼吁起诉斯诺登。秘密情报监视项目的曝光引发国内外各方不满。只是,一名高级官员透露,政府不打算停止这些项目。



爱德华·斯诺登 (据新华网)

韩称朝拒接板门店热线电话

新华社专电 韩国官员12日证实,韩方当天上午通过板门店的军事热线电话联系朝方,没有得到朝方回应。韩国统一部证实,韩方当地时间上午9时拨打电话,朝方无人接听。

“这一举动可能与韩朝政府间会谈11日晚取消有关,但有必要观望下一步事态发展。”一名军方消息人士告诉联合通讯社记者,眼下还不能说朝方已经“切断”军事热线,韩方打算12日下午再次尝试拨打热线电话。

朝鲜今年3月切断板门店红十字会联络渠道和朝韩军事热线,以回应韩国和美国联合军事演习。本月7日,朝鲜重启板门店联络渠道。

根据惯例,韩朝双方每天通过板门店电话联系两次,上午9时互通电话宣布工作开始,下午4时宣布工作结束。如遇重大事件,双方可随时通过板门店热线电话联系。

韩国政府11日晚证实,原定12日在首都首尔举行的韩朝政府间会谈已经取消,原因是双方对会谈代表人选存在分歧。按照朝方说法,韩方通报的首席代表、统一部次官金南植“级别不够”,要求统一部长官柳吉在领衔代表团;韩方则认为,朝方没有派出朝鲜劳动党统一战线部部长金养健,出任朝鲜代表团团长的朝鲜祖国和平统一委员会书记局局长姜智英级别与柳吉在不匹配。



世界最高转体大厦在迪拜落成

6月10日,总高310米、共73层的“卡延塔”(中)在阿拉伯联合酋长国迪拜海滨区正式落成,这座摩天大厦外观新颖别致,最大特点是楼体实现了90度扭曲旋转,堪称全世界“最高最炫”的大厦。

大厦由沙特阿拉伯卡延房地产投资开发公司投资兴建,原名“无限塔”,在落成典礼上正式更名为“卡延塔”。卡延集团主席艾哈迈德·阿尔哈提在落成典礼上介绍,大厦的设计灵感来源于人体DNA的双螺旋结构,楼体每一层之间都有1.2度的旋转错层,从而实现了总体90度转角的外观。

新华社记者 李震 摄

普京指责美助俄反对派

据新华社专电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京11日指认美国国务院及驻俄外交官支持俄罗斯反对派举行反政府示威,干涉俄罗斯内政。

普京当天参观今日俄罗斯电视台在俄首都莫斯科的演播中心并接受采访。他说:“我们的外交部门并没有与‘占领华尔街’示威者积极合作,你们(美国)的外交部门却活跃地与俄罗斯反对派人物互动,直接支持他们。”

“我相信,这是错误的。”普京告诉这家英语新闻频道,“外交部门应当着力于构建国与国关系,而不是介入对方国内的政治事务。”

路透社报道,俄罗斯反对派定于12日在莫斯科举行反普京示威。

“美国和俄罗斯都发生这样的事,可是,我们这么做的时候遭到批评,而美国这么做的时候却认为是规范。这就是所谓的双重标准。”

应对债务危机 希腊关闭国家广播电视公司



6月11日,抗议者聚集在希腊雅典市郊的国家广播电视公司总部外。希腊政府发言人凯蒂科格鲁11日下午表示,作为应对债务危机的紧缩和改革措施的一部分,希腊政府决定关闭国家广播电视公司。国家广播电视公司员工将获得失业补贴,也能申请在新成立的公司工作。但凯蒂科格鲁未透露新公司何时开始运作。希腊国家广播电视公司成立于1938年,目前有3个全国性电视频道和1个国际卫星电视频道,还有28家电台,有员工近3000人。

(新华社/法新)

构建和谐社区 创造美好家园

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行总第43站

本周日 走进老城区东北隅办事处治安街社区正安园小区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。



口才班学员和老师同台主持社区节目 市记协小记者走社区采访、采风 异彩纷呈的社区节目 异彩纷呈的社区节目 现场便民服务

地点:老城区东北隅办事处治安街社区正安园小区 活动热线: 63115188 63232410

主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共老城区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团

承办:老城区东北隅办事处 东北隅办事处治安街社区正安园小区 洛阳市全意物业管理有限公司 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢: 河南广融中小企业产权交易有限公司